

PACKET - RADIO - INTERESSENGEMEINSCHAFT DB0EAM KASSEL

- PRIG-DB0EAM e.V. -

Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung 2008

am Freitag, dem 14. November 2008 um 20 Uhr
in dem Gasthaus "Henze" in Vellmar, Holländische Straße

Die Einladung war den Mitgliedern mit elektronischem Schreiben am 26. September 2008 übermittelt worden

mit der Tagesordnung

1. Eröffnung und Begrüßung,
2. Wahl des Protokollführers
- Feststellung der ordnungs- und fristgemäßen Einladung sowie über vorliegende Anträge und Abstimmung über Zulassung weiterer Anträge aus der Versammlung
4. Protokoll der Ordentlichen Mitgliederversammlung 2007 (nochmals nachlesbar in Rubrik PRIG-EAM bei DB0EAM-3)
5. Berichte des Vorstandes, - Vorsitzender, - Schatzmeister, -Lizenzverantwortliche
6. Bericht der Kassenprüfer und Antrag auf Entlastung des Vorstandes
7. Bestimmung eines weiteren Kassenprüfers für 2008/2009
8. Neuwahl des Vorstandes, Wahlvorschläge können bis zum Beginn des Wahlvorganges noch eingebracht werden.
9. Abstimmung über die weitere Gewährung des reduzierten Jahresbeitrages für Mitglieder.
10. Bericht von DB8AS über die allgemeine Situation im PR-Netz und zukünftige Arbeit bei und für DB0EAM, Nutzung des Standortes für weitere Amateurfunkprojekte,
11. Behandlung von Anträgen der Mitglieder (Anträge sind vorher schriftlich an den Vorsitzenden zu richten oder mit Mehrheitsbeschluss der Versammlung in die TO aufzunehmen)
12. Aussprache, Verschiedenes
13. Termine im Jahr 2009, Vorschläge und Festlegung
14. Ende der Ordentlichen Mitgliederversammlung

Top 1

Die Versammlung wurde um 20.01 Uhr vom Vorsitzenden, Harald Dölle, DJ3AS, eröffnet. Harald begrüßte die 13 erschienenen Mitglieder und einen Gast und dankte für deren Kommen.

Top 2

Die Versammlung wählte dann auf Vorschlag des Vorsitzenden Peter Mack, DL7AI, zum Protokollführer.

Top 3

Harald stellte die Beschlußfähigkeit aufgrund der satzungsgemäßen Einladung fest; die Einladungen waren überwiegend per Packet Radio und E-Mail, in Einzelfällen auch postalisch verschickt worden. Anträge von Mitgliedern lagen nicht vor, auch jetzt wurden keine gestellt.

Top 4

Wie schon in der Einladung erwähnt, ist das Protokoll der vorjährigen Jahreshauptversammlung in der Rubrik 'PRIG-EAM' bei DB0EAM-3 nachzulesen; die Kenntnis wurde daher vorausgesetzt. Einwendungen aus der Versammlung hierzu gab es nicht.

Top 5

Es folgten die Berichte der Vorstandsmitglieder.

Harald Dölle, DJ3AS, trug als **Vorsitzender** vor, daß das abgelaufene Jahr hinsichtlich verwaltungsmäßiger Ereignisse ruhig verlaufen sei. Das Finanzamt hatte eine Prüfung durchgeführt; es waren aber keine Beanstandungen erhoben worden. Die Gemeinnützigkeit des Vereins wurde (rückwirkend) für die Jahre 2005, 2006 und 2007 erneut festgestellt. .

Die Mitgliederzahl ist leider weiter rückläufig; vor allem durch satzungsgemäße Streichung von Mitgliedern, die langfristig ihren Beitragsverpflichtungen nicht mehr nachgekommen waren. Eine schriftliche Mahnungsaktion hatte aber Erfolg; es gab zahlreiche Nachzahlungen. Der Verein hat derzeit 44 Mitglieder. Der Rückgang ist jetzt mehr auf Desinteresse (Konkurrenz durch Internet!) zurückzuführen. Zu den betrieblichen Zuständen berichtete Harald, daß die Anlagen auf dem Bärenberg weiter zufriedenstellend und weitgehend ausfallfrei laufen. Die Standorte Göttingen, Northeim und Bielstein sind endgültig weg gefallen, die für diese Verbindungen genutzte Technik wurde auf die Verbindungen nach Uslar und Holzminden eingesetzt. Der Link zu DB0KH ist noch immer nicht betriebsbereit; daran wird weiter gearbeitet.

Jochen Schirjack, DB8AS, berichtete dann als **Schatzmeister**, daß die Kassenlage mit einem geringen Zuwachs durchaus zufriedenstellend sei;. Besonderheiten habe es nicht gegeben. Er lobte den Erfolg einer Mahnungsaktion, die etliche säumige Zahler zur Begleichung ihrer Beitragsschulden veranlasst habe. .

Andreas, DL8ZBS, berichtete dann als **Lizenzverantwortlicher**, dass der Digipeater DB0VFK jetzt voll unter die Fittiche der PRIG DB0EAM gekommen sei, weil der bisherige Verantwortliche, Peter Werminghaus, es leider versäumt hatte, die Verlängerung der Lizenz zu beantragen. Das konnte Andreas im Sinne der PRIG nun nachholen und dadurch Schaden von den Mitgliedern fernhalten.

Top 6

Siegfried Oppermann DG8FBC trug dann den Kassenprüfungsbericht vor. Er würdigte die übersichtliche Kassenführung mit Excel-Blättern ; Beanstandungen gab es nicht. Er stellte darum den Antrag, den Vorstand zu entlasten, was einstimmig erfolgte.

Top 7

Satzungsgemäß mußte jetzt ein zweiter Kassenprüfer bestimmt werden. Die Versammlung wählte einstimmig DG5PA zum Kassenprüfer für die nächsten zwei Jahre. .

Top 8

Jetzt standen die Neuwahlen der Vorstandsmitglieder an .

Aus der Versammlung wurde vorgeschlagen, den alten Vorstand wieder zu wählen; die bisherigen Vorstandsmitglieder erklärten sich für eine erneute Kandidatur bereit und wurde gemeinsam einstimmig, ohne Gegenstimmen gewählt.

Top 9

Der bisher gemäß Beschluss auf € 10.- ja Jahr reduzierte Mitgliedsbeitrag soll auch bis auf weiteres so bleiben.

Top 10

Über die Linksituation hatte bereits Harald berichtet, so daß Jochen Schirjack DB8AS, dem nichts hinzufügen hatte. Der Link zum Nachbar-DIGI im Knüll, DB0KH, läuft noch immer nicht;. Jochen kündigte an, dass anlässlich der Neueinrichtung gleich modernere Technik eingeführt werden wird, deren Implementierung demnächst, vermutlich noch vor Weihnachten 2008, bevorstehe.

Die bei den weggefallenen Linkpartnern freigewordene Hardware ist inzwischen an anderer Stelle eingesetzt worden, was zu der erfreulichen Tatsache geführt hat, dass die Verbindungen nach DB0HOL und weitere Ziele im Norden dadurch wieder gut erreichbar geworden sind.

Top 11

Aus dem Mitgliederkreis lagen keine Anträge vor.

Top 12 und 13

Eine Wanderung zum Bärenberg wurde wieder als wünschenswert bezeichnet. Da ein solches Vorhaben aber stark wetterabhängig ist, wurde beschlossen, den Vorstand zu bitten, bei entsprechender Wetterlage im Sommer 2009 einen Termin kurzfristig anzusetzen. Das gilt auch für einen Besuch des Standortes Knüll

Top 14

Der Vorsitzende schloss um 21.32 Uhr die Versammlung, nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorlagen. Harald wünschte den Anwesenden eine gute Heimfahrt.

Der Vorsitzende

Harald Dölle

Der Protokollführer

Peter Mack

#